
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης Σχολική Μονάδα: 150 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
Σχολικό Έτος: 2023 - 2024 
Σχολική Μονάδα: 150 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

Στόχος  Βελτίωσης:  Το  150  Νηπιαγωγείο  Αθηνών  είναι  νεοσύστατο,  επομένως  δεν  υπάρχει 
ιστοσελίδα του σχολείου, γεγονός που θέτει την ανάγκη δημιουργίας και ανάπτυξής της. Πρέπει να 
επισημανθεί ότι μέχρι τις 30/11/2023 στο σχολείο δεν υπάρχει σύνδεση τηλεφωνικής γραμμής και  
συνεπώς δεν υπάρχει σύνδεση στο διαδίκτυο. Βάσει αυτών των δεδομένων το σχέδιο δράσης θα  
ξεκινήσει να πραγματοποιείται από τη στιγμή που θα πραγματοποιηθεί η σύνδεση στο διαδίκτυο.

Βασικοί στόχοι του σχεδίου δράσης είναι:
1. Η σύνδεση στο διαδίκτυο 
2. Η απόκτηση ηλεκτρονικού υπολογιστή
3.Η ανάπτυξη και η αποτελεσματική αξιοποίηση της ψηφιακής υποδομής με στόχο την αναβάθμιση 
της ποιότητας τόσο του διοικητικού όσο και του εκπαιδευτικού έργου
4. Η οργάνωση και η υποστήριξη της συνεργασίας και της επικοινωνίας του σχολείου με τους 
γονείς και τους κηδεμόνες μέσω της ιστοσελίδας
5. Η προβολή του έργου του Νηπιαγωγείου στην κοινωνία μέσω της ιστοσελίδας.

Σχέδιο Δράσης: Δημιουργία και λειτουργία ιστοσελίδας
Άξονας: Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας 
Συντονιστής Δράσης: ΦΩΤΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ 

Υλοποίηση της Δράσης 
Περιγραφή

Το Νηπιαγωγείο μας, καθώς είναι νεοσύστατο και λειτούργησε πρώτη φορά την τρέχουσα σχολική 
χρονιά  είχε  πάρα  πολλές  ελλείψεις.  Δεν  υπήρχε  τηλεφωνική  γραμμή,  τηλέφωνο,  σύνδεση  στο 
διαδίκτυο,  υλικοτεχνική  υποδομή  και  γενικότερα  κανένα  τεχνολογικό  μέσο.  Η  σύνδεση  του 
Νηπιαγωγείου στο διαδίκτυο πραγματοποιήθηκε στις 30/11/2023. Σταδιακά, το σχολείο απέκτησε 
ηλεκτρονικό υπολογιστή,  εκτυπωτή και  σκάνερ.  Η απόκτηση της  συγκεκριμένης  υλικοτεχνικής 
υποδομής έχει σαν αποτέλεσμα την αναβάθμιση της ποιότητας τόσο του διοικητικού όσο και του 
εκπαιδευτικού έργου.  Στη συνέχεια,  ορίστηκε εκπαιδευτικός -  διαχειρίστρια της ιστοσελίδας,  η 
οποία αρχικά δημιούργησε και εγκατέστησε την ιστοσελίδα και έπειτα σε συνεργασία με την έτερη 
εκπαιδευτικό  καθόρισαν  το  πλαίσιο  της  λειτουργίας  της.  Η  ιστοσελίδα  από  την  αρχή  της 
δημιουργίας  και  καθ όλη τη διάρκεια  της  σχολικής  χρονιάς,  ενημερώνεται  τακτικά με  ποικίλο 
υλικό.  Το  υλικό  αποτελείται  από  την  ανάρτηση  πληροφοριών  για  το  Νηπιαγωγείο,  στοιχείων 
επικοινωνίας, τον εσωτερικό κανονισμό του σχολείου, ανακοινώσεις σχετικά με τη λειτουργία του 
σχολείου,  επίσης  από  τη  δημοσίευση  κειμένων  παιδαγωγικού  περιεχομένου,  την  ανάρτηση 
δραστηριοτήτων  και  δράσεων  του  Νηπιαγωγείου,  φωτογραφικού  υλικού  κ.λ.π.  Ως  εκ  τούτου, 
οργανώθηκε  και  υποστηρίχθηκε  σε  ικανοποιητικό  βαθμό  η  ιστοσελίδα  του  Νηπιαγωγείου  με 
αποτέλεσμα να βελτιώνεται  η  συνεργασία και  η  επικοινωνία του σχολείου με τους γονείς  των 
μαθητών  και  των  μαθητριών.  Επιπλέον,  μέσω  της  ιστοσελίδας  προβάλλεται  το  έργο  του 
Νηπιαγωγείου στην κοινότητα. Οι εκπαιδευτικοί είναι εξοικειωμένες με τις ΤΠΕ σε ικανοποιητικό 
βαθμό,  ώστε να είναι  σε θέση να υποστηρίξουν διδακτικές  και  εκπαιδευτικές  πρακτικές  με τα 
τεχνολογικά  μέσα  που  διαθέτει  το  σχολείο.  Επίσης,  οι  εκπαιδευτικοί  εμπλέκονται  ενεργά  στη 
διαδικασία του σχεδιασμού και της συνεχούς ενημέρωσης της ιστοσελίδας και οι γονείς από την 
πλευρά  τους,  επισκέπτονται  συχνά  την  ιστοσελίδα  και  ενημερώνονται  σχετικά.  Επιπλέον,  την 
ιστοσελίδα μας επισκέπτονται  και  γονείς  που ενδιαφέρονται  να εγγράψουν τα παιδιά τους στο 
Νηπιαγωγείο μας και αντλούν πληροφορίες για το σχολείο, τις δραστηριότητες που υλοποιεί και τις 
δράσεις του. 


